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Zadanie ]_ e Niech f: (0, +00) — R bedzie funkcja zdefiniowana wzorem

f(x)=+vr—Inx.

Rozstrzygnac, ktora z liczb jest wigksza:

fA6)+f(18)  czy  2-f(17) 7

Zadanie 2 e Obliczy¢ warto$¢ catki
V2—1x2

1
/ / ety dy dx .
0

T

Wskazowka: Wspdlrzedne biegunowe.

Zadanie 3 e Rozwigzaé¢ réwnanie rézniczkowe drugiego rzedu
2" (t) 4+ x(t) = cost .

Zadanie 4:. Dane sg takie macierze kwadratowe A i B rozmiaru 3 X 3 o wyrazach
rzeczywistych, ze
e liczby 1, 2 1 3 sa warto$ciami wlasnymi macierzy A,
e liczby 4, 51 6 sa warto$ciami wtasnymi macierzy B,
e liczba 12 jest wartoscig wlasng macierzy AB.
Dowies¢, ze liczba 12 jest wartoScia wlasna macierzy BA.

Zadanie 5 e Poda¢ przyktad grupy skonczonej (niekoniecznie przemiennej), w ktorej
liczba elementow rzedu 3 jest réwna 8.
Przypomnienie oczywistej oczywistosci: Istotna czescig tego typu zadania otwartego jest zawsze
udowodnienie poprawnosci podanego przyktadu.

Zadanie 6 ¢ Dysponujemy dwoma zewnetrznie nierozréznialnymi monetami, o kto-
rych wiemy, ze jedna jest prawdziwa (prawdopodobienistwo wyrzucenia orta réwne 1/2),
a druga falszywa (prawdopodobienstwo wyrzucenia orta réwne 1/3).

Wykonalismy po 6 rzutow kazda z tych monet. Okazalo sie, ze jedna z tych monet
wyrzuciliémy 2 orty, a druga 3 orly. Obliczy¢ prawdopodobienstwo, ze prawdziwa jest
wlasnie ta moneta, ktérag wyrzucilismy 3 orty.



